
Date de vente : 12/12/2020

Lot Désignation Adjudication

1 1 boîte petit vrac toutes périodes. B. **/*/O      20 
2 1 album timbres du Monde Moderne. */O      20 
3 2 albums France feuilles et fragments période 1939/1945 + Faux Pétain. TB. **/*/O      50 
4 7 boîtes France obl. Type blanc, semeuse en vrac + Vrac du Monde + enveloppes.      30 
5 7 volumes France +  Europe + europe de l’Est + TP sur lettres toutes périodes. TB. **/*/O     180 
6 1 album France période 1850/1979 classique dont 1/6° - 7(*) fac similé – 33° réparé – 34° fac-similé – 39/49° + Sage + SM 149/154° 

169° CA complet 18 valeurs + Sage321° 348/51** 354/5° 989/94** + PA ½* + fin de catalogue. **/*/O
    800 

7 5 volumes Collection thématique. TB. **/*/O      60 
8 1 volume Asie Océanie + 1 dossier à trier – toutes périodes confondues. **/*/O     140 
9 1 volumeFrance période 1980/1998 + PA. **     190 
10 2 pochettes France Faciale + blocs feuillets superbe + 1 boite à trier obl. pour la plupart. **     130 
11 11 classeurs + Boite + thématiques + divers à trier. **/*/O     110 
12 1 cantine Vrac sur feuille par multiple + France faciale. O     320 
13 3 albums France faciale à partir de 2006 + BF classique SM et moderne superbe. **/*/O     650 
14 5 albums France classique SM + moderne + faciale + PA. **/*/O     450 
15 12 albums Timbres du Monde + BF + Timbres OR. **/*/O     180 
16 5 volumes Pays-Bas + Monaco + Ancienne possession française. **/*/O     120 
17 18 albums Thématique + Bloc de 4 + 1er jour. **/*/O      60 
18 5 boîtes plus de 25 classeurs du Monde + thématique moderne + BF. **/*/O     450 
19 NON VENU 1 classeur Asie (Chine). Petites valeurs + Réimpressions. */O  
20 2 albums France Classqiue n°1/6 obl. + 9 obl. 2ème choix + SM + Fac  Similés + Italie + Allemagne anciens états + Autriche + 

Espagne + Suisse + Portugal. */O
    500 

21 7 cartons France Moderne petites valeurs + lettres  + 1er jour + Vrac obl. **/*/O REGROUPE AVEC LE LOT 22  
22 1 Grand carton : Vrac + paquet de 100 timbres Francais + feuilles + Europe et Outremer à trier. */O     160 
23 1 Caisse : Documents philatélique de l'administration des PTT + divers + Vrac de  France neuf et obl. **/*/O      80 
24 4 albums France Moderne 1971 / 2007 dont PA + Faciale. Nota: certains G.N.O. **     780 
25 17 classeurs et 1 carton Europe + Outremer + Thématique + Vrac à trier. TB. **/*/O     130 
26 18 classeurs France Moderne (Faciale) + Blocs feuillets + Fournitures philatéliques + photos et CPM + Divers. **/*/O     850 
27 2 albums Marques Postales Locales + Semi moderne et moderne + PA + Divers. **/*/O     680 
28 16 classeurs Europe neuf et obl. + Thématique. Toutes périodes confondues. TB. **/*/O     100 
29 6 albums Lettres TAAF + Lettres France moderne. TB. O      50 
30 3 albums France en feuilles complètes + Fragments + Variété dont  N°822 Nancy bleu + Moderne + Divers. TB. **     680 
31 16 albums Colonies françaises avant l'indépendance dont Nouvelles Calédonies, Réunion, Togo dont PA n°23 ** + TAAF + Divers. 

TB. **/*/O
  1 200 

32 Important lot de France par multiple + Feuilles + Préo + Europe. TB. **/*/O     820 
33 18 albums Collection TAAF bien représenté + PA + 5 continents. **/*/O     560 
34 12 albums dont 3 Maury : Collection du monde neuf et obl. Toutes périodes confondues. **/*/O     190 
35 Lot de France dont Carnet sourire de Reims (défauts) + anciens états Allemands + Vrac + Divers **/*     420 
36 14 classeurs Timbres des 5 continents. Période classique, SM et moderne. **/*/O     180 
37 8 albums ou classeurs : Suisse + Europe de l'est dont Séries feuilles et fragments + Vrac **/*/O     300 
38 10 Cartons Timbres France Classique sur lettre + semi Moderne + Moderne. A trier. O     300 
39 3 Albums France période Classique,  Semi Moderne dont Mouchon, Semeuse ligné et  Moderne + PA. Forte cote. B/TB. **/*/O   1 000 
40 1 classeur France classique sur lettre sélectionnées dont Cérès dentelé. TB à SUP. **/*/O     590 
41 Vrac à trier + Lettres + Divers. **/*/O     220 
42 3 petits albums Sélection de France Classique détachés et sur lettres (nombreux bons timbres) + semi Moderne forte cote + PA. 

B/TB. **/*/O
  3 600 

50 Lot de 5 boîtes de CPA CPM : Régionalisme, humoristique et divers      40 
51 Lot de 7 boîtes de CPA CPM : Régionalisme, humoristique, Art et divers      30 
52 Lot de 5 boîtes de CPA CPM : Régionalisme, Art et divers      50 
53 Lot de 9 boîtes de CPA CPM : Régionalisme, humoristique, Art et divers      60 
54 Lot de 7 boîtes de CPA CPM et depliants      80 
55 Lot de timbres MONDE ENTIER CLASSIQUE ET SEMI MODERNES + lettres     160 
101 Ensemble de trois microscopes, binoculaire divers. Microscope SBS Zoom 50x-900x avec nombreux accessoires, produits et 

ustensiles médicaux dans caisse bleue. Binoculaire BBT Kraus (198135) dans boîte en bois. Microscope Nachet France dans valise. 
En l'état.

     15 

102 Ensemble de cinq paires de jumelles de diverses marques. Jumelles Paralux Jaguar 16x50, Jumelles Admiral 12x50, Jumelles Alpine 
20x50, Jumelles Miralux II Huet Paris 8x30 et Jumelles Alpine 8x21. Avec étuis.

     20 

103 Cinéma. Ensemble de huit caméras diverses. Dans valise Eumig, caméra Eumig C6 avec poignée amovible et document. Dans valise, 
caméra Sankyo Super LXL. Dans sa valise, caméra Agfa Movexoom S avec accessoires et documents. Deux caméras Konica Compact 
8 (étuis). Caméra Fujica Subgle 8 AX 100 (étui). Caméra Fujica Single 8 P2 (étui). Caméra Canon Auto Zoom 318M (étui). Non 
testées. Est joint un Micro Canon BM 70 (étui).

     30 

104 Cinéma. Ensemble de quatre caméras diverses et un projecteur. Caméra Bell & Howell 8 mm. Caméra Canon 514 XL-S avec étui. 
Caméra Canon Auto Zoom 814. Caméra Canon aF310XLS (étui). Non testées. Sont joints un projecteur Heurtier P6 24 Super 8 avec 
son carton d'origine et une colleuse Marguet.

     20 
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105 Cinéma. Ensemble de six caméras diverses. Dans boite d'origine, caméra Lévêque LD 8 avec objectif P. Angenieux Type K1 1.8/9-36 
mm, poignée amovible, pare-soleil et documents. Dans valise, caméra Beaulieu Reflex Control avec objectif P. Angénieux Type K2 F 
7.5-35 mm. Caméra Paillard Bolex L8 avec étui (usures). Caméra Bolex 155 et valise de transport. Dans sac de transport, caméra 
Auto Camex avec poignée amovible et documents (usures). Caméra Fujica et étui. Regroupé avec le lot suivant

        

106 CINÉMA. Leitz. Projecteur Leitz avec objectif EPIS 4/400 mm et câble. Non testé, en l'état. REGROUPE AVEC LE 105      30 
107 CINÉMA. Ensemble de trois projecteurs divers. Projecteur Rollei P35E Autofocus avec câbles. Projecteur Bolex SM8 avec câbles, 

ampoules et colleuse Marguet (dans boite). Projecteur Le Crat R 500 avec documents, câbles dans caisse. Non testés, en l'état.
     25 

108 CINÉMA. Ensemble de quatre projecteurs et un écran sur trépied. Projecteur ROB A4 (Tiranty) 24x36 dans caisse, petit projecteur 
Minox dans étui de transport, projecteur Super 8 Eumig S (sans câble) et projecteur-transfert Vidéo Vivitar dans boite d'origine. 
Non testés, en l'état.

     30 

109 CINÉMA. Ensemble de trois projecteurs divers. Deux projecteurs Paillard Bolex (Mod B et G 3) dont un avec bobines, ampoule et 
câble, dans caisses. Projecteur Sekonic 8 dans sac de transport avec mode d'emploi "Sekonic Model 80-P", bobine vierge et câble. 
Non testés, en l'état.

     30 

110 Ensemble divers. Tripod For Zoom Spotting Scope Swift Model n°842-T dans boite. Zoom Spotting Scope Model n°841 (15-60x60 
m/m) Swift dans boite. Est joint un SOP 3x23 avec étui.

     10 

111 Accessoires photographiques. Ensemble de deux tripod divers. Grand trépied en bois et métal Planox et petit trépied Étoile dans 
boite d'origine.

     15 

112 Accessoires photographiques. Important ensemble de six tripod et monopod. Monopod Hama Mono 9, petit trépied Manfrotto, 
Spider Tripod Camgloss dans boite d'origine, Trépied Spirit 152, Monopod Inter Photo et petit trépied Slik Mini Pro III (Slik SBH-
100).

     70 

113 Accessoires photographiques. Très important ensemble pour studio photo, prise de vue. Trois Spot "Flood Varibeam 800" (orange), 
parapluies, Visatec Solo 800, quatre Manfrotto dont trois 5001 B, un Power Flash, attaches dont des Hercules, un "Inter Image", 
etc. Non testés, en l'état.

    140 

114 Accessoires photographiques. Très important ensemble de nombreux flashs et filtres de diverses marques dans boites ou non : 
Canon, Rollei, Vivitar, Starblitz, Suntax, Sunpak, Metz, Cokin, Hama, Genaco, Aka, Paillard Bolex, Zeiss Ikon, etc. REGROUPE AVEC LE 
115

 

115 Accessoires photographiques. Très important ensemble divers : nombreux posemètres, pellicules (110, Polaroid, 120, ...), 
adaptateurs, bagues, pare-soleils, sangles, bouchons, étuis, etc. REGROUPE AVEC LE LOT 114

    120 

116 Accessoires photographiques. Très important ensemble divers : Viseur Leitz dans boite "Leitz Film Betrachtungslupe Natra". Viseur 
Braun Tewe (Polyfocus) dans boite d'origine. Télémètres Gallus et Medis. Pare-soleil Rollei. Viseur Delrama. Folding Prism 
Monocular (5x) russe dans boite d'origine. Deux Meopta Anaret 4.5/30 et 4.5/105 dans boîtes. Raynok Microexplorer Lens Set dans 
boite d'origine. Extensions de diverses marques, etc. Le tout dans trois valises séparées.

     60 

117 Documentation, ouvrages photographiques. Très important ensemble de nombreuses publications diverses, principalement sur le 
matériel, les appareils photographiques : Revues "L'occasion", "le Cyclope" et nombreux manuels pour Canon, Nikon, Contax, Foca, 
Minox, Minolta, Alpa, Olympus, etc.

     40 

118 Cinéma & Photographie. Important ensemble d'une trentaine de bobines de films, principalement d'amateurs. Circa 1960-1980. 
Certaines bobines titrées et datées (exemples : "1966 Thoiry", "Noel 1967", "St Jacques de Compostelle 1982". Sont joints des 
accessoires de cinéma (colle, colleuse, etc.) ainsi qu'une cinquantaine de plaques de verre négatives, circa 1900 (9x12 et 8x8) sur 
divers sujets dont Tamatave, Madagascar, famille, loisirs, cérémonies et une visionneuse stéréoscopique en bois.

     30 

119 Appareil photographique. Important ensemble de six appareils photographiques de diverses marques dans caisse : Olympus IS-21 
dans sa boite d'origine, Minolta Vectis S-1 (APS, étui), Olympus IS-21 (étui), Olympus IS-200, Olympus Infinity Superzoom 300 et 
appareil digital Lumix Panasonic DMC-FZ18 (batterie et chargeur).

     10 

120 Appareil photographique. Important ensemble d'appareils photographiques numériques (digital) de diverses marques dans valise. 
Appareil Pentax Optio W80 (jaune, batterie, chargeur, étui). Appareil Lumix GF3 (rose) avec batterie. Appareil Fujifilm Finepix 4800 
Zoom avec batterie. Appareil Sony CyberShot 8,1 Mega Pixels avec batterie. Appareil Sony CyberShot 7,2 Mega Pixels. Câbles.

     35 

121 Appareil Photographique. Ensemble de quinze appareils photographiques compacts de diverses marques : GAF, Minolta, Olympus, 
Kodak, Konica, Fuji, Canon, Konica Minolta, Chinon, Fujica, etc.

     20 

122 Appareil photographique. Important ensemble de quatre appareils photographiques numériques (digital) de diverses marques 
dans leurs boites d'origine (chargeurs, documents, câbles, sangles, etc.) : Nikon Coolpix P900, Canon Digital Ixus 400, Pentax Optio 
50 et Fujifilm Finepix S1600. Non testés.

    100 

123 Appareils et accessoires photographiques divers. Appareil Sony 700 avec accessoires et manuel dans sac. Est joint un objectif pour 
Sony Carl Zeiss Vario-Sonnar DT 3.5-4.5/16-80ZA T* (rouge). Appareil Minolta AS (Digital) avec objectif 2.8-3.5 Apo/7.2-50.8 mm et 
accessoires. Appareil Gopro Hero 3, appareil russe, caméscope JVC avec accessoires et sacoche, Jumelles Vixen avec étui. Objectifs 
supplémentaires : Vivitar 2.8/28 mm et Kenlock 4.5/80-200 mm. Accessoires supplémentaires : douleur, flashs, filtres, etc. Non 
testés, en l'état.

    135 

124 Appareil photographique. Ensemble de deux Polaroid. Appareil Polaroid SX-70 Alpha 1 avec étui et accessoires (nombreuses 
ampoules flash, Self Timer, etc.). Appareil Polaroid Impulse AF Autofocus System. Non testés.

     90 

125 Appareil photographique. Ensemble de trois Polaroid dans valise. Polaroid 640, Polaroid Sonar Autofocus 5000 et Polaroid 600 
Extreme. Non testés.

     30 

126 Appareil photographique. Ensemble de trois appareils et accessoires photographiques divers. Boitier Exakta Varex II b avec objectif 
Panacolar 2/50 mm. Boitier Zenit-E avec objectif Industar(-?IL/Z) 2.8/50 mm (étui). Boitier Pentax Spotmatic SP (sans objectif). Sont 
joints : un viseur Exakta et un objectif Helios-44-2 2/58 mm.

     45 

127 Appareil photographique. Ensemble de cinq appareils divers. Boitier Icarex 35 s Pro avec objectif Tessar 2.8/50 mm, pare-soleil et 
étui. Boitier Voigtländer Vitoret avec objectif Vaskar 2.8/50 mm et étui. Boitier Voigtländer Vito CLR avec objectif Color-Skopar 
2.8/50 mm, pare-soleil et étui. Boitier Zeiss Ikon Contina avec objectif Novicar Anastigmat 2.8/45 mm et étui. Boitier Zeiss Ikon 
Contessamat SE avec objectif Color-Plantar 2.8/45 mm et étui.

     80 

128 Appareil photographique. Ensemble de quatre appareils à soufflet. Boitier Zeiss Ikon Ikonta avec objectif Zeiss-Opton Tessar 
3.5/105 mm. Appareil Royer avec objectif Som Berthiot Flor 3.5/105 mm, Teleroy. Appareil Voigtländer Bessa avec objectif Voigtar 
4.5/11 cm, documents et  étui. Appareil Certo Super Dollina II avec objectif Tessar 2.8/50 mm.

    165 

129 Appareil photographique & Photographie. Ensemble de quatre appareils divers et une photographie. Appareil à soufflet Kodak n°3 
Folding Pocket Kodak et étui. Appareil à soufflet Zeiss Ikon Ikonta 520/15 avec objectif Novar-anastigmat 6.3/12 cm, déclencheur 
et étui. Appareil à soufflet Kodak Junior SX-20 avec étui. Appareil Fex Ultra Reflex avec étui.
Est joint le portrait d'un moine, un tirage albuminé encadré (non décadré), titré "Trinidad - Aug 19. 1872", format à vue environ 
10x6.7 cm.

     60 

130 Appareil photographique. Ensemble de quatre appareils divers. Boitier Savoyflex avec objectif Berthiot 2.8/50 mm. Deux boitiers 
Savoy Royer avec objectif Berthiot 2.8/50 mm et étuis. Boitier Alsaphot Ajax D avec objectif Boyer Topaz 3.5/75 mm et étui.

     80 
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131 Appareil photographique. Ensemble de deux appareils AKA dans valise. Boitier Akarex avec objectif Schneider-Kreuznach Xenon 
2/50 et étui. Boitier Akarette (traces) avec objectif Schneider-Kreuznach Xenar 2.8/45 mm. Est jointe une boite "Akarex" avec 
objectif/ensemble pour Akarex Schneider-Kreuznach Xenagon 3.5/35 mm.

     70 

132 Appareil photographique. Ensemble de deux appareils AKA dans valise. Boitier Akarex avec objectif Schneider-Kreuznach Xenon 
2/50 et étui. Boitier Akarelle avec objectif Schneider-Kreuznach Xenar 3.5/50 mm et étui.

     60 

133 Appareil photographique. Ensemble de quatre appareils Demaria-Lapierre. Trois boitiers Telka III avec objectif Sagittar 3.5/95 mm 
et étui, boitier Telka XX avec objectif Manar 4.5/110 mm (champignons).

    260 

134 Appareil photographique. Ensemble de 10 appareils divers :  Zeiss Ikon Contessa avec Tessar 2.8/50, Voigtländer Vito CD, 
Voigtländer Vito CLR, Kodak Retinette IA avec objectif Angenieux, Dacora Dinette, Kodak Instamatic, Ultra Fex, Agfa Silette-LK, 
Minolta Disc 5 et Foca Sport II.

     60 

135 Appareil photographique. Ensemble de quatre appareils Sem. Boitier Orenac avec objectif P. Angenieux 2.9/50 mm et étui. Boitier 
Orenac avec objectif Berthiot 2.8/50 mm. Boitier Babyjoy (neige & rouge) avec étui. Boitier Babylord (gris & bleu).

     70 

136 Appareil photographique. SEM. Ensemble de quatre bi-objectifs. Boitier Sem Studio 66 Atelier avec objectifs Som Berthiot Tele 
3.9/150 et 5.4/150 mm. Boitier Semflex (FX 402954) avec objectifs Som Berthiot Semflex ( 4.5/75 et 3.3/75 mm (étui). Boitier 
Semflex (FX 371984) avec objectifs Berthiot 2.8/75 et 3.5/75 mm (étui). Boitier Semflex (344079) avec objectifs Berthiot 2.8/75 et 
3.5/75 mm (étui). Divers accessoires dont filtres joints.

    300 

137 Appareil photographique. Yashica. Ensemble de deux bi-objectifs. Boitier Yashica 635 avec objectifs Yashikor 3.5/80 mm (Copal 
MXV), étui. Boitier Yashica Mat 124 G avec objectifs Yashinon 2.8/80 et 3.5/80 mm (manque vis du viseur)

    170 

138 Appareil photographique. Ensemble de quatre bi-objectifs divers avec accessoires dans valise. Boitier Rolleicord avec objectifs 
Schneider-Kreuznach Xenar 3.5/75 mm et Heidosmat 3.2/75 mm (étui). Boitier Atoflex avec objectifs P. Angenieux Type X1 3.5/75 
et Type Z5 3.3/70 mm (étui) et filtres couleur dont des Atoflex. Boitier Ikoflex avec objectifs Novar-Anastigmat 3.5/7.5 cm et 
Teronar-Anastigmat 3.5/7.5 cm. Boitier Atoflex avec objectifs P. Angenieux Type U1 4.5/75 mm.

    170 

139 Appareil photographique. Rollei. Boitier Rolleiflex 3.5 F n° 2803660, Telos importateur d'Allemagne, avec objectifs Carl Zeiss Planar 
3.5/75 mm et Heidosmat 2.8/75 mm (étui). Est joint un prisme Rollei (étui),

    504 

140 Appareil photographique. Rollei. Boitier Rolleiflex n° 1293036 avec objectifs Schneider-Kreuznach Xenar 3.5/75 mm et Heidosmat 
2.8/75 mm (étui). Sont joints divers accessoires Rollei : ensemble Rolleikin dans étui, poignée Rolleifix, pare-soleil.

    160 

141 Appareil photographique. Important ensemble Canon. Boitier Canon FT QL avec objectif Canon FL 1.8/50 mm. Quatre objectifs 
supplémentaires et divers accessoires : Canon FD 1.8/50 mm, Canon FD 3.5/135 mm et Canon Zoom FL 5.6/100-200 mm, Sigma 
Mini-Wide 2.8/28 mm (impuretés), pare-soleil et documents.

     60 

142 Appareil photographique. Ensemble Canon dans valise Samsonite. Boitier Canon T90 (sans objectif). Deux boitiers Canon T80 avec 
objectif Canon Zoom AC 3.5-4.5/35-70 mm. Boitier Canon EOS 1000F n avec objectif Sigma Zoom 3.5-5.6/28-80 mm. Non testés. 
Sont joints deux objectifs supplémentaires : Canon Zoom 4-5.6/35-80 mm et Canon Zoom EF 4.5-5.6/80-200 mm.

     90 

143 Appareil photographique. Ensemble Canon. Boitier Canon F-1 (sans objectif). Boitier Canon Pellix avec objectif Canon FL 1.4/50 mm 
(étui). Est joint un objectif supplémentaire Canon FD 1.2/55 mm (étui).

    400 

144 Appareil photographique. Ensemble Canon dans valise. Boitier Canon FTb avec objectif Canon FD 1.8/50 mm. Boitier Canon FTb 
(sans objectif). Sont joints deux objectifs Canon supplémentaires : Canon FD 1.4/50 mm et Canon FD 1.8/50 mm.

    210 

145 Appareil photographique. Important ensemble Canon dans valise noire. Boitier Canon EOS 1 n (sans objectif) avec Canon Power 
Drive Booster E1, non testés. Sont joints six objectifs : Canon Ultrasonic Image Stabilizer 4-5.6/70-300 mm, Canon Ultrasonic 2.8/20 
mm, Canon 4-5.6/35-80 mm, Canon Ultrasonic 4-5.6/75-300 mm et Canon Ultrasonic 3.5-4.5/20-35 mm (impuretés, champignons)

    250 

146 Appareil photographique. Important ensemble Canon dans valise. Boitier Canon EOS 5 avec objectif Tamron Aspherical AF 3.8-
5.6/28-200 mm (étui). Boitier Canon EOS 650 avec objectif Canon EF 4-5.6/35-80 mm (étui). Boitier Canon EOS 10 (sans objectif). 
Non testés. Trois objectifs supplémentaires : objectif Canon EF 2.8/28 mm (étui), objectif Sigma Zoom 2.8/28-70 mm (étui) et 
objectif Vivitar Serie 1 4.5-6.7/100-400 mm (étui). Accessoires divers : Canon Vertical Grip VG10, flash, pare-soleil etc.

    150 

147 Appareil photographique. Ensemble Canon dans sac. Boitier Canon T90 (sans objectif). Sont joints quatre objectifs divers et un 
accessoire : objectif Canon FD 3.5/135 mm avec pare-soleil (étui), objectif Soligor Tele-Auto 5.5/300 mm, objectif Cosina Auto Focu 
Lens MC Macro 4.5/75-200 mm, objectif Canon FD 1.8/50 mm (étui) et un tele-converter canon.

    140 

148 Appareil photographique. Ensemble de deux appareils et objectifs avec sac de transport. Boitier Canon Model VI-T avec objectif 
Canon 2/50 mm n°33429 (champignons), étui. Boitier Canon EOS 50e (sans objectif) avec Canon Battery Pack BP-50, non testés. 
Sont joints deux objectifs : objectif Canon compact-Macro EF 2.5/50 mm (étui) et objectif Sigma Zoom 2.8/28-70 mm (pare-soleil).

    536 

149 Appareils photographiques. Ensemble de six appareils divers et un accessoire. Olympus Mju II (noir), Olympus Mju zoom avec étui, 
Olympus Mju zoom avec mode d'emploi et boite d'origine, deux Olympus Mju II (chromés), Canon Ixus Z50 avec mode d'emploi et 
boite d'origine. Est joint un chargeur de batterie Uniross Photo. Non testés.

    300 

150 Appareil photographique. Ensemble de deux appareils divers. Boitier Gallus Derlux avec objectif Gallix 3.5/50 mm et boitier Pontiac 
Lynx II avec objectif P. Angenieux Type Z5 2.9/50 mm.

    135 

151 Appareils photographiques. Ensemble de six appareils divers. Dans coffret "75 ans Pentax", appareil compact Pentax Espio 115 
avec manuel et étui dans sac noir. Appareil Contax SL 300 RT avec manuel et mode d'emploi. Appareil Sea & Sea Motormarine II 
EX. Appareil à soufflet Kodak Vest Pocket Autographic. Appareil Zeiss Ikon Contaflex avec objectif Tessar 2.8/50 mm et étui. 
Appareil Kodak Ektra 200. Est joint un Kodak Easy Share Picture Viewer avec étui (sans câble). Non testés.

     60 

152 Appareils photographiques. Ensemble de cinq objectifs divers. Objectif Canon 1.9/85 mm n°80195 avec pare-soleil. Objectif Carl 
Zeiss Triotar 4/8,5 cm n°2255095. Objectif Tele-Ennalyt 4.5/240 mm. Objectif Carl Zeiss Tessar 8/2.8 cm n°2235258. Dans coffret 
rouge, objectif Boyer Topaz 4.5/105. Est joint un Canon SPB-25/39 n°790917. Impuretés, en l'état.

    480 

153 Appareil photographique. Ensemble de cinq appareils Foca et Kodak. Boitier Foca 3 étoiles avec objectif Oplar 3.5/5 cm. Boitier 
Foca Sport avec objectif Foca-Neoplar 3.5/4.5 cm. Boitier Foca Sport avec objectif Foca-Neoplar 2.8/4.5 cm et étui. Boitier Kodak 
Retina Reflex iV avec objectif 4/85 mm et étui. Boitier Kodak Retinette Ib avec objectif Reomar 2.8/45 mm et étui. Est joint un 
objectif Curtagon 4/28 mm avec léger choc dans socle (Retina Reflex).

     80 

154 Appareil photographique. Important ensemble Foca dans valise. Boitier FocaFlex avec objectif Foca Oplar-Color 2.8/5 cm et étui. 
Boitier Focaflex Automatic avec objectif Foca Oplar-Color 2.8/5 cm et étui. Sont joints plusieurs accessoires Foca : deux viseurs à 
tourelle Foca (étuis) , objectif Foca Teleoplar 4.5/13.5 cm, nombreux filtres couleur Foca, etc.

    165 

155 Appareil photographique. Important ensemble Foca avec sac de transport marron. Boitier Foca Universel avec objectif Oplarex 
1.9/5 cm et viseur à tourelle Foca. Quatre objectifs Foca supplémentaires : Oplex 4.5/2.8 cm, Oplar 3.5/3.5 cm, Oplex 3.5/9 cm et 
Teleoplar 4.5/13.5 cm. Champignons, impuretés. Sont joints une boite Prismor 1.5 & 3.5 Sommor pour Foca, filtre, documents et 
mode d'emploi.

    520 

156 Appareil photographique. Ensemble de trois appareils divers dans sac de transport. Boitier Derlux Gallus avec objectif Gallix 3.5/50 
mm. Boitier Braun Nürnberg Paxette avec objectif Staeble-Kata 2.8/45 mm et pare-soleil. Boitier Braun Paxette Automatic avec 
objectif Braun-Color-Ennit SLK 2.8/50 mm et étui. Sont joints trois objectifs supplémentaires Braun-Westron SLK 3.5/35 mm (étui), 
Braun-Tele-Ennalyt SLK 3.5/90mm (étui) et Isco-Gottingen Tele-Westanar 3.5/135 mm (étui).

     80 
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157 Appareil photographique. Zeiss Ikon. Boitier Contax II (1937) n° E 38253 avec objectif Sonnar 2/5 cm (impuretés, rayures), un viseur 
d'angle Zeiss Ikon n°437 et étuis.

    120 

158 Appareils photographiques. Ensemble divers Leitz et Minolta. Leitz, Leica. Leica Rangemaster CRF 900/1200 (CRF-M) sous 
plastique, avec document, manuel, étui et boîte d'origine. Minolta. Dans boite d'origine de collection, édition limitée, appareil 
Minolta Prod 20's.
Non testé.

    165 

159 Appareil photographique. Ensemble de cinq appareils divers et deux flashs dans valise. Dans boite d'origine avec documents et 
étui, appareil Minolta 16. Appareil Minolta 110 zoom SLR avec document et étui. Appareil Rollei A26 avec étui. Appareil Rollei 
A110. Appareil Pentax Auto 110 Super et moteur.

    100 

160 Appareil photographique. Ensemble de deux appareils divers. Boitier Robot Star avec objectif Schneider-Kreuznach Xenar 2.8/38 
mm et étui Robot. Appareil Sem Kim avec objectif Cross 2.9/45 mm et étui Sem Kim.

     70 

161 Appareil photographique. Ensemble Pentax dans valise. Boitier Pentax Spotmatic avec objectif Super-Takumar 1.8/55 mm. Boitier 
Pentax K1000 avec objectif Pentax-M 2/50 mm. Boitier Pentax K 1000 (sans objectif). Sont joints : un objectif supplémentaire 
Soligor 3.5/135 mm et un Mirror Circle Anglescope.

    180 

162 Appareil photographique. Important ensemble Pentax avec valise. Deux boitiers Pentax Auto 110 avec objectifs Pentax-110 2.8/24 
mm. Cinq objectifs supplémentaires : deux Pentax-110 2.8/18 mm, deux Pentax-110 2.8/50 mm et Pentax-110 2.8/70 mm 
(impuretés). Nombreux accessoires : deux Pentax 110 Winder, deux flashs Pentax AF130P, pare-soleil, filtres, pellicule, etc.

    125 

163 Appareil photographique. Deux appareils Pentax numériques (Digital). Boitier Pentax Q7 avec objectif 2.8-4.5/5-15 mm avec 
batterie et étui (sans chargeur). Sont joints dans leurs boites d'origine : objectif Pentax 03 Fish-Eye 5.6/3.2 mm et Pentax 06 
Telephoto Zoom 2.8/15-45 mm. Boitier Pentax Digital I-10 avec batterie et câble. Non testés.

     80 

164 Appareil photographique. Important ensemble Minolta avec valise. Boitier Minolta Dynax 600si Classic (sans objectif) avec Minolta 
VC-507/600, mode d'emploi, étui. Boitier Minolta Maxxum SP xi avec objectif Infra Vision 3.5-4.5/28-70 mm. Non testés. Sont 
joints neuf objectifs : Minolta AF Zoom 4/70-210 mm, Minolta AF Zoom 3.5-4.5/28-105 mm, Minolta AF Zoom 3.5-4.5/35-70 mm, 
Minolta AF 1.7/50 mm, Minolta MD Zoom 3.5-4.5/35-105 mm, Tokina AF 4-5.6/70-210 mm, Sigma UC Zoom3.5-4.5/28-70 mm, 
Makinon Zoom 3.5/80-200 mm, Spiratone Macrotar 3.5/35 mm. Impuretés. Accessoires : Vivitar 2x Teleconverter, Telemore95 II et 
bagues.

     90 

165 Appareil photographique. Ensemble Minolta dans valise. Boitier Minolta X-700 (MPS) avec objectif Minolta MD Rokkor 1.4/50 mm 
et moteur Minolta. Boitier Minolta srT 100 x avec objectif Vivitar 2.8/24 mm. Sont joints quatre objectifs supplémentaires : Minolta 
MD Zoom 4/70-210 mm, Minolta MC Tele Rokkor-PF 2.8/135 mm (étui), Cosina MC Macro 4.5/75-200 mm (étui) et Soligor 3.5/200 
mm (impuretés). Accessoires : extension et adaptateur.

    130 

166 Appareil photographique. Ensemble de quatre appareils Minolta avec sacoche Minolta et accessoires. Boitier Minolta sr T 101 
(noir) avec objectif Minolta MC Rokkor-PG 1.4/50 mm. Boitier Minolta XE-1 sans objectif. Boitier Minolta srT303b avec objectif 
Minolta MC Macro Rokkor-QF 3.5/50 mm et étui. Boitier Minolta srT101 avec objectif Minolta MC Rokkor-PF 1.7/55 mm. Objectif 
supplémentaire : Minolta MD Rokkor 2/45 mm. Est joint, dans boite d'origine, un Minolta Auto Bellows III

    220 

167 Appareil photographique. Ensemble Minolta dans valise Delsey. Boitier Minolta Dynax 7 (sans objectif), non testé (étui). Sont joints 
trois objectifs et divers accessoires : objectif Minolta 3.5-4.3/24-85 mm (pare-soleil, étui), objectif Sigma APO Tele Macro 4/300 
mm, Tamron Tele Macro 2.5/90 mm, deux flashs et documents.

     40 

168 Appareil photographique. Important ensemble Minolta. Boitier Minolta srT 101 b (clc) avec objectif Minolta MC Rokkor-PG 1.4/50 
mm. Sont joints quatre objectifs supplémentaires : objectif Minolta MC Macro Rokkor 3.5/50 mm et bague (étui), objectif Minolta 
MC Tele Rokkor 2.8/135 mm, objectif Minolta MC Rokkor 2.8/35 mm et objectif Minolta MC W. Rokkor 3.5/28 mm (étui) 
(impuretés).

    170 

169 Appareil photographique. Ensemble de quatre appareils Minolta dans valise Delsey. Boitier Minolta XD 7 avec objectif Minolta MD 
Rokkor 1.4/50 mm, moteur et étui (non testé). Boitier Minolta srT 101 b avec objectif Minolta MC Rokkor-X 1.4/50 mm (étui). 
Boitier Minolta srT 101 b avec objectif Minolta MD Rokkor 1.7/50 mm. Boitier Minolta srT 303 b (sans objectif).

    180 

170 Appareil photographique. Important ensemble Minolta dans valise. Quatre boitiers Minolta sans objectif : Minolta srT101b, 
Minolta XE-5, Minolta srT202 et Minolta XG 2. Huit objectifs : Minolta MC Rokkor-PG 1.2/58 mm, Minolta MC Rokkor-PF 1.7/50 
mm, Minolta MC Tele Rokkor-PF 2.5/100 mm, Minolta MC W. Rokkor 3.5/28 mm, Minolta MD Zoom 3.5-4.5/ 35-105 mm, Minolta 
MC W. Rokkor-X 2.8/35 mm, Minolta MC Tele Rokkor 4/200 mm et Hoya HMC Tele-Auto 2.8/135 mm (impuretés, champignons). 
Divers accessoires : viseurs Minolta, filtres, etc.

    420 

171 Appareil photographique. Ensemble de cinq appareils Minox et deux flashs Minox. Appareil Minox Complan avec étui. Appareil 
Minox 35 MB et mode d'emploi. Appareil Minox 35 PL avec étui. Appareil Minox 35 EL avec étui. Appareil Minox 35 GL avec étui. 
Deux flashs Minox : FC 35 et FC-E avec boite d'origine.

    160 

172 Appareil photographique. Important ensemble Olympus dans valise Delsey. Boitier Olympus OM-2 (sans objectif). Boitier Olympus 
OM-2n avec objectif Zuiko Auto-S 1.8/50 mm. Sont joints trois objectifs et des extensions/converter : objectif Olympus AF Zoom 
3.5-4.5/35-70 mm (étui) et deux objectifs Tokina 4-5.6/70-210 mm.

    180 

173 Appareil photographique. Ensemble de cinq appareils divers. Boitier Nikonos (noir) avec objectif W-Nikkor 2.5/35 mm (étui). 
Boitier Ricoh slx 500 avec objectif Rikenon 2.8/50 mm (étui). Boitier Olympus Trip 35 avec objectif D. Zuiko 2.8/40 mm. Boitier 
Yashica Electro 35 avec objectif Yashinon-dx 1.7/45 mm. Boitier Yashica EZ-Matic 4 avec objectif Yashinon-dx 1.9/38 mm.

    110 

174 Appareil photographique. Important ensemble d'objectifs et accessoires de diverses marques telles que Nikon. Objectif Soligor 
4.5/90-230 mm (pour Nikon), objectif Nikon Nikkor 2.8/135 mm (étui), objectif Nikon AF Nikkor 1.8D/50 mm (dans boite d'origine), 
objectif Yashica Yashinon 4.5/75-230 mm. Impuretés. Nombreux accessoires : Prisme Nikon F, Nikon GP-1A (dans boite d'origine), 
Nikon lens scope converter, adaptateur, sangles, pare-soleil, flash, etc.

    155 

175 Appareil photographique. Ensemble de six objectifs et accessoires divers : Sigma Mirror Tele-Photo 8/600 mm Multi-Coated 
(sacoche noire), Sigma Mirror-Telephoto Multi-Coated 8/600 mm (étui), Tamron SP 8/500 mm (étui), Samyang Mirror Lens  
6.3/500 mm (étui), Rokunar Tele-Auto 3.5/200 mm, Makinon Multi-Coated 4/300 mm (étui).  Impuretés. Sont joints divers 
accessoires : bagues, filtres, ...

    190 

176 Appareil photographique. Ensemble de cinq objectifs divers et un accessoire : Nikon Nikkor PC auto 2.8/180 mm, objectif Nikon ED 
AF-S Nikkor 4.5-5.6G/70-300 mm (pare-soleil, étui), Nikon Zoom-Nikkor 3.3-4.5/35-70 mm(étui), Sigma Zoom 2.8/28-70 mm (étui), 
Tamron AF Tele-Macro 4.5-5.6/90-300 mm. Impuretés. Est joint un Kenko Teleplus MC7.

    130 

177 Appareil photographique. Ensemble de sept objectifs divers : Nikon DX AF-S Nikkor 3.5-5.6/18-105 mm (étui), Sigma Aspherical 2.8-
4/28-105 mm (pare-soleil, étui), Sigma APO 4-5.6/70-300 mm (étui), Konica Minolta AF Zoom 2.8-4/17-35 mm, Minolta 4.5-
5.6/100-300 mm (pare-soleil), Cosina AF 28 mm et Vivitar Series 1 3.5-4.5/19-35 mm (étui).  Impuretés.

    120 

178 Appareil photographique. Ensemble de cinq objectifs divers dans valise : Angénieux Zoom 3x70 3.5/210 mm (pour Nikon), Nikon AF 
Micro Nikkor 2.8/105 mm, Tamron 4/210 mm (étui), Tamron 5.6/300 mm (étui), Makinon 6.3/400 mm (étui). Impuretés.

    430 
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179 Appareil photographique. Ensemble de huit objectifs et accessoires divers : objectif Nikon AF Micro-Nikkor 2.8 D/60 mm (boite 
d'origine), Nikon ED AF Nikkor 4-5.6 D/70-300 mm, Nikon Nikkor HC 2/50 mm, Nikon AF Nikkor 3.3-4.5/35-70 mm, Tamron AF 
Macro 3.5-6.3/18-200 mm, Cosina 3.5-4.8/35-70 mm, Tokina AT-X 3.5-4.5/35-200 mm (étui) et Soligor 2.8/28 mm. Accessoires 
divers : deux poignées d'alimentation (MB-D80 et D200 dans boites d'origine), bague et converter. Impuretés.

    256 

180 Appareil photographique. Ensemble de cinq objectifs Nikon : objectif Nikon AF Nikkor 4-5.6G/70-300 mm (pare-soleil), Nikon ED 
AF-5 Nikkor 3.5-4.5G/24-85 mm (étui), Nikon AF Micro Nikkor 2.8D/60 mm (étui), Nikon AF Micro Nikkor 2.8/55 mm et Nikon AF 
Nikkor 3.3-4.5/35-70 mm. Impuretés.

    210 

181 Appareil photographique. Ensemble de cinq objectifs Nikon : objectif Nikon DX AF S Nikkor 3.5-5.6/18-200 mm, Nikon DX AF S 
Nikkor 3.5-4.5/18-70 mm (pare-soleil), Nikon DX AF S Nikkor 3.5-4.5/18-70 mm (pare-soleil), Nikon AF Nikkor 3.5-4.5 D/28-105 mm 
(pare-soleil) et Nikon ED AF Nikkor 2.8/180 mm (étui). Impuretés.

    180 

182 Appareil photographique. Ensemble de quatre objectifs divers. Objectif Minolta AF Apo Tele 4/300 mm avec étui. Objectif Minolta 
AF Apo 200 mm 2.8/200 mm avec étui. Objectif Minolta STF 2.8/135 mm (T.4.5/T32) avec étui. Objectif Russe ("Kueb(att.)") à 
décentrement PCS Arsat H 2.8/35 mm. Impuretés, champignons.

  1 020 

183 Appareil photographique. Ensemble de deux appareils et un objectif Nikon. Boitier Nikon F4 (sans objectif) avec Nikon MB-21, non 
testé. Boitier Nikon F-801 s avec objectif Nikon Serie E 3.5/36-72 mm (impuretés), non testé. Est joint un objectif supplémentaire 
Nikon AF Nikkor 1.8/85 mm (étui).

    256 

184 Appareil photographique. Ensemble de trois appareils et un accessoire Nikon dans valise Delsey. Boitier Nikon F100 (sans objectif) 
avec Nikon MB-15 et documents. Boitier Nikon F80 (sans objectif) avec manuel. Boitier Nikon AF F401s (sans objectif). Non testés. 
Est joint un viseur Nikon.

    196 

185 Appareil photographique. Ensemble de deux appareils Nikon. Boitier Nikon F3 avec Nikon AS-3 et Nikon Motor Drive MD-4, non 
testé. Boitier Nikon F3 avec objectif Nikon PC-Nikkor 2.8/35 mm (champignons) et étui.

    450 

186 Appareil photographique. Important ensemble Nikon. Boitier Nikon F90X (sans objectif) avec Nikon MB-10, non testés. Sont joints 
six objectifs : Nikon AF Nikkor 4.5-5.6/75-300 mm, Nikon AF Nikkor 2.8-4D/24-85 mm, Sigma Apo DG 4-5.6/70-300 mm (étui), 
Photoline AF Zoom 4-5.6/35-80 mm, Photoline AF Zoom 4-5.6/70-210 mm et Cosina AF Zoom Macro 2.8-4/70-210 mm (boite 
d'origine). Impuretés.

     70 

187 Appareil photographique. Ensemble Nikon. Deux boitiers Nikon F4 (sans objectif) avec Nikon MB-21, non testés. Manuel 
d'utilisation.

    256 

188 Appareil photographique. Ensemble Nikon dans valise. Boitier Nikon Nikkormat avec objectif Nikkor-S Auto 1.2/55 mm et étui 
(impuretés, rayures). Sont joints trois objectifs : Nikon Nikkor ED 2.8/180 mm (étui), Nikkor-Q 2.8/135 mm (étui) et Nikon Nikkor 
2.5/105 mm (étui). Impuretés.

    456 

189 Appareil photographique. Ensemble de deux appareils Nikon dans valise bleue. Boitier Nikon FA (sans objectif) avec Nikon MD-15. 
Boitier Nikon FM2 (sans objectif) avec Nikon MD-12. Non testés. Sont joints divers accessoires : un viseur Nikon DW-3 (pour F3), un 
Y.I.C. Power Winder pour Nikon FA et FM2, filtres, etc.

    296 

190 Appareil photographique. Important ensemble Nikon. Boitier Nikon F5 (sans objectif) avec moteur, non testé. Sont joints trois 
objectifs Nikon : objectif à décentrement Nikon PC-Nikkor 2.8/35 mm (étui), Nikon Nikkor-S 1.2/55 mm (pare-soleil) et Nikon AF 
Nikkor 3.5-5.6D/24-120 mm (étui). Impuretés. Est joint un flash Nikon Speedlight SB-15 (étui).

    600 

191 Appareil photographique. Important ensemble Mamiya dans valise. Boitier Mamiya M 645 avec objectif Mamiya Sekor C 2.8/80 
mm, étui (non testé). Sont joints : objectif Mamiya Sekor Zoom C 4.5/75-150 mm, un Teleplus MC6 2x (M45, étui), un Telemore 95 
II (pour M645), une bague Mamiya M645, un Roll Film Insert (for Mamiya M645), un viseur, etc. En l'état.

    450 

192 Appareil photographique. Important ensemble Mamiya dans valise. Boitier Mamiya C220 (Professional F) avec objectifs Mamiya-
Sekor 2.8/80 mm et document, dans boite d'origine. Sont joints deux objectifs supplémentaires et un accessoire : objectif Mamiya-
Sekor 3.5/65 mm dans boite d'origine, un objectif Mamiya-Sekor Super 4.5/180 mm (étui) et un prisme Mamiya CdS (étui).

    580 

193 Appareil photographique. Ensemble Alpa. Boitier Ala 10 d (miroir bloqué) avec deux objectifs : Takumar Super Multi Coated 
3.5/135 mm et bague Alpa et un objectif P. Angénieux Alpa Alfitar 2.5/90 mm (impuretés, rayures) et une bague (étuis).

    856 

194 Appareil photographique. Ensemble Alpa. Boitier Alpa 11 s (miroir fêlé, étui) avec objectif P. Angenieux Alpa Retrofocus 3.5/28 mm 
(impuretés).

  1 136 

195 Appareil photographique. Ensemble de deux appareils divers. Boitier Contax II (1937) n°E9171 avec objectif Carl Zeiss Jena Sonnar 
2/5 cm n°2016690 (bloqué). Boitier Zorki (cyrillique) n°77130 avec objectif Industar-22 3.5/50 mm (cyrillique) et étui.

    110 

196 Appareil photographique. Ensemble de trois bi-objectifs divers. Boitier Rolleiflex n°207078 avec objectif Triotar 3.5/7.5 cm et 
Heidoscop-Anastigmat 2.8 (usures). Boitier Yashica-Mat avec objectif Yashinon 3.5/80 mm et étui. Boitier Lomo Lubitel 2 avec étui.

    120 

197 Appareil photographique. Ensemble de trois appareils divers, non testés. Boitier Olympus Pen-FT avec objectif F. Zuiko Auto-S 
1.8/38 mm et étui. Boitier Rollei 35 LED avec objectif Triotar 3.5/40 et étui. Boitier Minox 35 EL avec étui.

    200 

198 Appareil photographique. Ensemble de six appareils miniatures divers, non testés. Dans coffret Minox C, appareil Minox C. Appareil 
Minolta 16 QT avec étui. Appareil Minolta 16 avec étui. Appareil Lumière Eljy avec objectif Lypar 3.5/40 et étui. Deux appareils 
miniatures divers.

     95 

199 Appareil photographique. Ensemble de cinq appareils divers. Boitier Savoyflex avec objectif Berthiot 2.8/50 mm et étui. Boitier 
Foca 2 étoiles avec objectif Oplar 3.5/5 cm et étui (grippé). Boitier Foca Sport avec objectif Neoplar 2.8/4.5 cm et étui. Boitier 
Retina III c avec objectif Retia-Xenon 2/50 mm et étui. Appareil Photax avec étui.

     60 

200 Appareil photographique. Ensemble de quatre Polaroid divers non testés. Polaroid Portrait Land Camera Bige Shoot. Polaroid 
Automatico 320. Polaroid Supercolor 635. Polaroid 2000.

     20 

201 Appareil photographique. Ensemble de quatre appareils à soufflet divers avec étuis : Zeiss Ikon Super Ikonta 532/16 avec objectif 
Tessar 2.8/8 cm et étui, Vest Pocket Kodak et autres.

    180 

202 Appareil photographique. Chambre photographique Hilba Guate Zurich avec objectif Komura 8.3/210 mm. Sont joints de 
nombreux accessoires : deux objectifs Komura supplémentaires 3.5/152 mm et 6.3/75 mm ainsi qu'un important trépied Toyo 
Elevator.

    250 

203 Cinéma. Ensemble de trois caméras diverses. Caméra Bolex Paillard H16 Reflex avec objectif Som Berthiot Pan-Cinor 2/85 mm. 
Caméra Lévêque LD 8 avec trois objectifs Berthiot. Caméra Carea C-400 non testée.

    190 

204 Cinéma. Ensemble de trois caméras diverses, non testées. Caméra Pathé Electronic ds8 avec objectif Optivaron, accessoires, 
manuel et sac de transport. Caméra Beaulieu Automatic avec objectif Angénieux et sacoche. Caméra Akai Portable Camera.

    120 

205 Cinéma, Accessoire photographique. Ensemble de deux très grands Spots "A. E. Cremer" en métal gris, sur trépied, avec câbles, 
non testés.

    200 

206 Cinéma, Accessoire photographique. Un Spot Cremer sur trépied avec une valise contenant parapluies et trois spots Kobold, non 
testés.

    120 

207 Cinéma, Accessoire photographique. Ensemble de trois Spots dont deux Lita (un sur trépied) et un parapluie.     115 
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208 Appareil photographique. Chambre en bois de marque illisible (13x18) avec soufflet noir (sans objectif), un objectif Boyer Saphir 
4.5/210 n°519801, trois châssis et boite comportant de nombreuses plaques de verres négatives (13x18) sur divers sujets.

    130 

209 Cinéma. Projecteur Salesmates IIB (Charles Beseler Company) avec un film à l'intérieur.      30 
210 Cinéma. Ensemble divers. Visionneuse "Murale "Muray, visionneuse Muray Kinay 816, colleuse Dr Leo Catozzo M2 16 mm, 

projecteur Pocket Retinamat 210 Projecteur (sac et accessoires).
     80 

211 Cinéma. Ensemble de deux projecteurs, en l'état. Projecteur Elmo Sound ST-1200D avec sac. Projecteur Elmo 16-AR. Deux colleuses 
Agfa.

    160 

212 Accessoires photographiques et une paire de jumelles Leeadler. Ensemble de trois trépieds en l'état et une table de projection.      30 
213 Appareil photographique. Ensemble de six appareils divers. Boitier Kiev (cyrillique) avec objectif Jupiter-8M 2/50 mm et étui. 

Boitier Zorki-4K avec objectif Jupiter-8 2/50 mm et étui. Boitier Praktica FX avec objectif Ernst Abbe Jena 2/58 mm. Boitier Praktica 
Mat avec objectif Edixa-Travear-A 2.8/50 mm. Boitier Zenit-E avec objectif Industar-50-23.5/50 mm. Boitier Exakta VX IIb avec 
objectif Pancolar 2/50 mm et étui.

    130 

214 Appareil photographique. Ensemble de six appareils divers. Boitier Edixa-Mat Reflex Mod. D-L avec objectif 1.8/50 mm et étui. 
Boitier Miranda EE Auto Sensorex avec objectif 1.4/50 mm et étui. Boitier Minolta XG2 avec objectif MD Rokkor 1.7/50 mm et étui. 
Sont joints trois appareils divers.

     30 

215 Appareil photographiques. Ensemble de trois appareils divers. Une détective "Comptoir Photographique Colonial … rue Monge 
Paris" avec sac de transport. Deux box : Riviera et Lumière.

     45 

216 Appareil photographique. Important ensemble d'accessoires photographiques tels que posemètres, télémètres, moteurs, objectifs, 
manuels et divers : Leitz Leica Meter MC, Unittic, Polysix electroic, Lunasix 3, nombreux manuels de diverses marques et modèles, 
viseur Mamiya, flash, objectif Marexar, objectif Mamiya-Sekor c 2.8/55 mm et étui, objectif Mepro 6.3/400 mm et étui, objectif 
Tamro 3.5/100 mm et étui, objectif Tamro 3.8/250 mm et sac, doubleur Komura, déclencheurs, moteur Contax, moteur Minolta, 
moteur Olympus OM Motor Drive 1, etc.

    140 

217 Appareil photographique. Boitier Contax RTS avec objectif Carl Zeiss Planar 1.4/50 mm.     180 
218 Appareil photographique stéréoscopique.. Boîtier Jeanneret Monobloc avec objectifs Krauss Tessar Zeiss 4.5.     120 
219 Appareil, accessoires photographiques et cinématographiques. Ensemble divers : projecteur, visionneuse, flash, etc. En l'état      10 
220 BLANC ET DEMILLY. Divers portraits enfants femme et homme. Ensemble d'une trentaine de tirages argentiques circa 1930. Sur le 

verso de 7 épreuves timbre humide des auteurs. Format environ 16.5 x 12 cm
 


